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        Nanterre, le 14/11/2017
PRÉFET DES HAUTS-DE-SEINE


Pôle Sport, Jeunesse et Vie Associative
Mission Développement de la pratique sportive

Réf. : CNDS 2017
Affaire/dossier suivi par : Monsieur Svetoslav STOYANOV
Tél. : 01 40 97 45 42

Fax : 01 40 97 45 32

Courriel : svetoslav.stoyanov@hauts-de-seine.gouv.fr
Madame la Présidente, Monsieur le Président,

Dans le cadre de l’octroi des crédits CNDS 2017, et conformément à la loi n° 2000-321 du 12 avril 2000, vous avez l’obligation de justifier de l’utilisation de la subvention vous ayant été accordée dans les 6 mois maximum qui suivent l’exercice (et avant toute nouvelle demande de subvention), y compris dans le cas où le renouvellement de la subvention n’est pas demandé.

Pour ce faire, je vous invite à nous retourner pour le 15/01/2017 au plus tard, une fiche « bilan » par action subventionnée, dûment complétée, signée et accompagnée des pièces qui en justifient leur réalisation.
Ces fiches peuvent être remplacées par toute autre pièce originale de votre dossier de demande de subvention (fiche 4.1 et 4.2), comprenant les mêmes éléments comptables.

Concernant les actions santé et lutte contre la violence subventionnées au niveau régional, il est impératif d’utiliser les fiches 4.1 et 4.2 intégralement remplies y compris l’annexe au compte-rendu financier.
Par conséquent, les associations n’ayant pas retourné ces éléments de justification d’utilisation de crédit conforme à leur dossier 2017 (ou 2016 si aucune demande n’a été faite en 2017), ne pourront prétendre à de nouvelles subventions en 2018.

Vous trouverez en pièces jointes : 
· Fiche A « justificatif » pour les actions au titre de la part territoriale exceptées les actions santé et violence financées au niveau régional pour lesquelles vous utiliserez les fiches 4.1, annexe et 4.2.
· Fiche B « justificatif » pour le Dispositif d’Accompagnement Educatif (DAE), modules du 2nd semestre 2016/2017 et/ou 1er semestre 2017/2018 ;

· Fiche C « notice » explicative.
Concernant les emplois CNDS, vous serez contactés par le conseiller référent en début d’année 2018.

Je vous prie d’agréer, Madame la Présidente, Monsieur le Président, l’expression de ma considération distinguée.

La Directrice Départementale,

Christine JACQUEMOIRE

Direction départementale de la Cohésion Sociale des Hauts-de-Seine
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Les courriers doivent être adressés sous forme impersonnelle au Directeur départemental de la cohésion sociale des Hauts-de-Seine.
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